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Ősszel, ha majd a dunaparti pa­
lotában újból éleven lesz az élet, na­
gyot fog nézni a függetlenségi párt. A 
nyári pihenés nem hogy megnövesz­
tette volna az erőt, hanem ellenkező- 
képen szerte foszlatta a már megle­
vőt is.

Az erő elforgácsolása azért tör­
tént, mert a párt, a helyett, hogy az 
eszközök különféleségeivel azon lett 
volna, hogy megszervezze a jövendő 
politikának az országot, nem tett az 
egész szünidő alatt mást, mint nyaralt.

Az elpuhultság és kényelem öli 
meg ezt a pártot, noha igen csak 
szükséges volna, hogy erejét megnö­
vessze.

Bezzeg a koalíciónak egyik része, 
a csöppség, a kis néppárt, a melynek 
feje, Rakovszky István a függetlenségi 
párttal szemben mindig a sima nyelvű, 
szeretetre méltó barátot adta, nem 
tölti tétlenül a vakációt.

A néppárt szervezkedik — hírlik 
országszerte. Még olyan territóriumo­
kon is szerencsét próbált, ahol eddig 
képzeletnek is merészség számba ment, 
hogy megfészkelje magát.

Mint az orvvadászok csapnak le

mindenfelé, agitálnak, szervezkednek, 
pártokat alakítanak és az ördög tudná 
megmondani, hogy milyen eszközök­
kel igyekeznek tért hódítani a kenet­
teljes, egyébbként gyér politikai prog­
ramújuknak.

És az orvvadászat eredménye 
nem kicsinyelhetö le. Ha sokan nem 
is, de igen tekintélyes számmal van­
nak azok, akik a néppárt „hóditó“ kör 
útjában megtérnek Rakovszkyék hit­
vallásának.

Ezeket a sikereket, melyeket ez 
a kicsi, de alattomos párt ,,kéz alatt“ 
elér, a függetlenségi tábor tétlenül 
nézi. Pedig volt idő valamikor, a mi­
dőn a függetlenségi párt nagy aposto­
lai, vezérei ugyancsak szervezték az 
országot.

Az apostolok között ott volt Ap- 
ponyi Albert is, (mert Kossuth akkor 
is beteg volt) s nem állott meg addig, 
a mig 137 beszédet el nem mondott 
szerte ebben az országban.

Az apostoli munkának volt is 
igen szép eredménye, mert mint a 
tények bizonyítják maga Apponyi is 
beleült a bársonyszékbe. De ugylátszik 
igen kényelmes az a hely, a melyet 
elhagyni rekkenö melegben igen ne­
hezére esik az embernek :

Már pedig megérne mégis egy

kevés fáradtságot s kényelem feláldo­
zást, a vezérek és apostolok újból 
neki fognának a munkának.

Egyszerre csak itt lesz a lomb- 
hullajtő ősz, a midőn összekerülnek a 
koalíció férfiai s rémülten fogják ta­
pasztalni az orvvadászok pártjának si­
keres munkáját.

Az őszi meglepetések között te­
hát ez is ott lesz, s a mikor a 24-ik 
óra ütni fog a függetlenségi többség 
valószínűleg elfogja magát határozni a 
szervező körútra.

Az utolsó óra helyett már most 
is hozzá lehetett volna fogni, igy leg­
alább a vadorzók, a kik a többség 
kegyelem kenyerén élnek, nem lesi- 
puskáztak volna idegen területeken.

B-r.

Braukovica utóda Zmejanovios 
lösz. A megüresedett karlócai pariárkátus 
betöltése érdekében már is nagyarányú 
mozgalom indult meg a hazai szerbség 
körében s hol egyik, hol másik püspök 
nevét hozzák forgalomba Tudvalevőleg 
hat szerb püspök van: Nikolics Miron 
pakráci, Gruics Mihály károlyvárosi, Letics 
György temesvári, Bogdanovics Lucián 
budai, Sevics Mitrofács bácsi és Zmeja- 
novics Gábor versed püspökök. Ezek kö­
zül a két elsőnek s ékhelye Horvátország­
ban van s igy megválasztásuk nem való­
színű, mert a kongresszus mindig figye-

Gerlóczyné.
Irta: Lukács Gyula.

Gyere vissza hozzám én s erelmes 
párom gyere hozzám vissza. Sóvárog a 
lelkem örökké utánad. A levegő forró, a 
napsugár éget, virág illat terhes, mer | 
nem vagy mellettem édes kicsi párom. 
Nincsen se nappalom, nincsen se éjjelem, j 
mióta itt hagytál. Mióta nem látom keb ( 
led plhegéaót, mióta nem érzem hajad il- j 
latát nem élet az éltem. Nem vigasztal 
semmi, nem pótolhat senki. Hiszen te j 
miattad hagytam ott a szüzmáriás zász­
lót, ide jöttem a fe'séges császárhoz, hogy 
minél több legyen az arany, hogy lábaid­
hoz tegyem a boglárt, a klánst. Ne ha­
ragudjál rám én szerelmes párom.

Bére, völgy, róna, a szülőim háza, 
az ősi birtokom, semm>, semmi nékem. 
Te vagy az ón hazám. Tárogatók piros 
tarka nem olyan kedves az ón fülemnek, 
min a te bűbájos ezüst hangod. Az én 
zászlómon nincs se Mária, se kótfejn sas. 
Az ón zászlóm a te éjszinü hajad. Azért

küzdők, hogy ez a zászló tündököljön a 
gyöngytől, az aranytól, ezüsttől. Hogyha 
nem jösz vissza az oldalamhoz nem bí­
rok senem is fogok élni

Gyere vissza hozzám ón szerelmes 
páiom, gyere vissza hozzám 1

Aztán a hatalmas messzi földön hí­
res szép ember, a daliás katona, megcsó­
kolta a levelet, megcímezte a s rábízta a 
curirjára, hogy vágtasson vele a zöldkői 

: várba, vigye az ő édes madarához, kis fe­
leségéhez.

Egy hónapja már, hogy Gerlóczy 
1 uramból, a nagyságos fejedelem vitéz ka­
pitányából labanc tiszt lett. Hát hogy 
1 esett ez a do'og ? A Gerlócyak mindig a 
rebbelisekhez tartoztak, sose volt még 
egy Gerlócy sem a császár embere. Es 
most megtörtént a szégyen. — Gerlócy 
uram már gyermekkorában is nagyon sze­
rette a pénzt, az aranyat, a kincset.

Már pedig a fejedelem táborában 
nem igen volt benne része. Akkor már 
lefele szállt a Rákóezy csillaga Ocskay 
is labanc volt már. Nap nap után men­

tek át az elgyötört, elfáradt kuruc tisztek 
a labanchoz, hol tárt karokkal fogadták 
őket. Megtántar-dott erlóczy is. Ledobta 
magáról a sastollas kucsmát, csákót csa­
pott helyette a görbe kardot meg felcse­
rélte az eg j enessel és Heister generális 
mellett vérei ellen kezdett harcolni. Azon­
ban nehezen ment a dolog. Ha néha csa­
ták előtt az ellenséges táborból áthangzott 
a tárogatók fojtó zokogása, ha az ütkö­
zőiben a háromszinü zászló ellen kellett 
emelni a kardját, elszorult a szíve. Aztán 
meg a fő, hogy otthagyta a feleségét. Hü 
magyar asszony volt Gerlóczyné, Paliagy 
lány. Szerette az urát és mégis elszökött 
tőle, hazament a zöldkői várba édes apjá­
hoz. Fájt a Gerlóczy uram szive a párja 
után nagyon. Visszament vón miatta a 
magyarokhoz, lett volna érte újra kuruc, 
de tudta, hogy ez már nem lehat. A ma­
gyarok az árulót nem fogadták vón ma­
guk közé soha.

A kurír meg vágtatott a levéllel. 
Megérkezett Zöldkőre, másnap hajnalra. 
Oda adta Gevlöczynének a levelet, meg-

iűtta"fűszer’teSkidise,net mil vállalat ■litt Wo.lli».«, miért KOHN HENRIK
is a raktáron levő Festék, Lack és az összes anyag árukat beszerzési áron 
,• Taiíaepn kiárusítom Nagy tömegben való eladas Hétfő és Keddi íapon. elXTnapol reggel 7 érétől este 7 éréig. Tiszteié,te,

fűszer nagykereskedő
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lemmel volt ami, hogy magyarországi 
püspökből legyen pátriárka. Lettesi és Bog- 
danovics rokonai az elhunyt *V.P^Pní^,’ 
tehát nem bírják a radikális .többség bi 
zalmát. Marad tehát komoly jelölt Se vies 
és Zméjanovics, akik közül kétségtelenül 
Zmejanovics Gáboré lesz a dicsőség.

Polónyi és a horvátok.
A cimboraság leleplezése.

— Express tudósítás. —
Budapest, augusztus 8.

Dr Lueger tudvalevőleg tagadta, 
hogy valaha is politikai tárgyalásokat toly ■ 
tatott volna dr. Frankkal, a zágrábi jog 
párt hírhedt vezérével.

Előbb elismerte ugyan, hogy talál­
kozott Etánkkal, de kijelentette, hogy ez 
a találkozás polgármesterségének első ide­
iébe esik és különben is jelentéktelen, 
mert Frank csak mint volt iskolatársa 
közeledett hozzá, mint lsK,.*?£a(ita
és politikáról nem esett szó közöttük.

F Zágrábi távirat jelenti: Supiló kép 
viselő a fiumei „Növi List“ ben cikksoro­
zatot kezdett, amelynek során arról a vi­
szonyról értekezik, amely Polónyi Gézát 
a fiumei rozolucióhoz fűzi. .

Cikkének lényege az, hogy Polónyi- 
nak a fiumei rezolucióhoz tulajdonképpen 
édes kevés a köze, mert amikor Polónyi 
Fiúméba érkezett, a rezolució már meg 
volt, sőt a fiumei lapokban akkor máJ 
napvilágot is látott. - A rezolució októ­
ber negyedikén jelent meg és még csak 
azután tudatta Sápilóval a magyar koa 
líció vezérlő bizottsága, — hogy egy 
képviselőt fognak leküldeni ikonná - 
oiók gyűjtése végett. Eleinte gróf Batt­
hyány Tivadar volt kiszemelve erre a ki­
küldetésre, őt azonban betegség akadá­
lyozta és ezért Kossuth Ferencz Polónyit 
küldte. Polónyi október 11 én érkezett 
Fiúméba, egy teljes héttel a rezolucio 
publikálása után. Küldetésének célja ku­
litokén is informativ volt, ámde bele nem 
avatkozott semmibe, sem egyenesen, sem 
közvetve. Hogy mik voltak a Supilo és 
Polónyi közötti beszélgetések tárgyai, ar­
ról holnapi cikkében számol majd be.

A horvát parasztpár augusztus 25 éré 
népgyülést hirdet Zágrábba. Előre kidol­
gozóit programra szerint a gyűlésen részt­
vevők tűntető felvonulást is rendeznek 
majd és megkoszorúzzák Jc'lasioh bán 
szobrát. A gyűlésre meghívják a dóls-láv 
törzsek képviselőit is._________ _

Kiss Áron kitüntetés©.

debreczeni független újság__ 1907. augusztus 9.

pihent, aztán vágtatott visszafelé a vá 
lasszal, lóhalálba. Így parancsolta Ger- 
lőczy, mert nagyon várta a választ. Sze­
rette nagyon ez a kemény katona a fele 
ségót, nagyon érezte a hiányát. S megjött 
a válasz. Rövid volt az nagyon, az állt 
benne, hogy „Kuruc Gerlócinak én vol 
tam a párja a labanc Gerlóczyt nem ös
merem". ,

Gerlóczy uram pedig megtöltő hin­
táját, Istennek ajánlotta lelkét s főbelőtte 
magát. Azt mondják, hogy a sírba sa volt 
nyugta, mert a temetésnél fekete-sárga 
zászlóba csavarták a testét s ez nagyon 
szorította még a másvilágon is ...

Ráborult az este a zöldkői várra. Az 
égen küzdött a hold a felhőkkel, de azok 
eltakarták. A vár mellett hosszú sor 
nyárfa á’lott. A szél belekapott ágaikba, 
meg meg rázta őket, s levelei zizegtek, 
susogtak, rejtelmesen, sötéten.

Fenn a vár egyik szobájában nem 
tud aludni a Gerlóczy neje. Ott fekszik 
hófehér ágyában, reá gondol szerelmes 
urára, s patyolat testét meg meg rázza, 
fojtó zokogása, keserves sírása

A Lipót rend középkeresztjét kapta.
— Baját tudósítónktól. —

Debreczen, aug. 8 
Csendes és nyugodt családi kor­

ben, a tiszántúli református egyházke­
rület ügyeinek bölcs és körültekintő 
vezetése közben váratlanul nagy i- 
rályi kitüntetés érte ma ősz puspokun 
két Kiss Áront. Ö felsége neki juhus 
23-án Ischlben kelt elhatározásával 
gróf ípponyi Albert előterjesztésére a 
Lipót rend középkeresztjét adomá-

ny° Érdemesebb embert aligha érhe- 
rett volna ez a magas kitüntetés Kiss 
Áronnál, A magyar református egy­
házrak, a protestáns Sionnak erős osz­
lopa volt ö pályájának kezdete óta, s 
most is, vállán kilencvenkét esztendő 
súlyával, ritka buzgalominel, lelkese­
déssel és szeretettel munkálja és kor­
mányozza óriási kiterjedésű egyházke­
rületét, , , v

Kiss Áron kitüntetése a tiszántúli
egyházkerület kitüntetése is. Az ősz 
püspökre ragyogó királyi elismerés 
visszaveti sugarát az egyházkerület hí­
veire is. Örömet fog ez szerezni a ti­
szántúli protestánsok között — a kik 
bizonyára lelkesedéssel és szeretettel 
fogják ünnepelni Kiss Áront.

A királyi kézirat.
Ma délben nagy meglepetést hozott 

a püipöki hivatalba a posta. Méltoságos 
Kiss Áron püspök a Lipót rend }ovi*gja 
címmel levél érkezett gróf Apponyi Albert 
kultuszminisztertől, a melynek tartalma a 
következő volt.

Méltóságos Püspök Ur !
„Ő császári és apostoli kir. Felsége

folyó évi juüus hó 23 án Ischlben kelt 
legfelsőbb elhatározásával előterjesztő- 
semré Méltóságodnak egyháza érdekében 
és általában a közpályán kifejtett sok 
évi buzgó és érdemdús működése elis­
meréséül a Lipót rend középkeresztjét 
díjmentesen adományozni méltóztatott. 
Miről van szerencsém Méltóságodat a 
legkegyel mosebben adományozott Lipót 
rend középkereszt jelvényének az illető 
alapszabályoknak és rendirodai értesít- 
vénynek megküldése mellett, legöszin- 
több szerencse kivánatom kíséretében 
örvendetes tudomásul vétel vége't tisz­
telettel értesíteni.

Fogadja Méltóságod kiváló tiszteletem 
őszinte nyilvánítását.

Budapest, 1907. évi aug. hó.
Apponyi.

Külön csomagban érkezett meg a 
Lipót rend középkeresztje. Piros bársony 
tokban van elhelyezve a rendjel — a rendje 
tartó tok felső részén természetesen német 
felírás díszeleg.

A kitüntetésről szóló királyi kézirat 
a mai hivatalos lapban jelent meg, szö­
vege a következő :

Személyem körüli magyar mi­
niszterem előterjesztésére Kiss Áron­
nak a tiszántúli református egyház- 
kerület püspökének, a magyar or­
szággyűlés főrendiháza tagjának, — 
egyháza érdekében és általában a 
közpályán kifejtett sok évi buzgó és 
érdemdús működése elismeréséül, 
Lipót-rendem középkeresztjét díjmen­
tesen adományozom.

Kelt Ischlben, 1907. évi Julius 
hó 23-án.

Ferancz József s. k.
Zichy Aladár gróf s. k.

A kitüntetés annál jobban meglepte 
az ősz püspököt, mert azt se nem várta, 
se nem kérte, éppen ezért nagyobb értéke 
is van annak.

Ahogy a kitüntetésnek híre ment, 
Eröss Lajos akadémiai rektor Karay Sán­
dor főgimnáziumi és Orosz István tanító­
képző intézeti igazgató azonnal gratulál­
tak Kiss Áronnak. Üdvözölte a tegnapi 
nap folyamán Kiss Áront Molnár Viktor 
kultuszminiszteri államtitkár is.

A püspök életéből
Kiss Áron püspök 1815. novem­

ber 2-ikán született a szatmármegyei 
Kisnemény községben. 1843-ban vá­
lasztották meg porc-almi lelkésznek, 
tehát immár 69 éve hordja a palástot.
A szabadságharc idején a Vilmos ez­
rednél honvéd tábori lelkész volt szá­
zadosi rangban, s több csatában buz­
dította a honvédeket, s vigasztalta a 
sebesülteket. 1860 ban a szatmári, egy­
házmegye esperese lett. Ezt a tisztet 
1892-ig viselte, amikor a tiszántúli 
egyházkerület püspökéül választotta 
meg. Tizenöt év óta áll az egyházke­
rület élén. s vezeti annak ügyeit nagy 
szeretettel és odaadással.

Két évvel ezelőtt veszedelmes 
szembaj támadta meg. Most már azon­
ban visszanyerte látóképességét, s az 
egyházkerület minden fontosabb ügyé­
ben maga intézkedik, a hivatalos ak­
tákat maga Írja alá.

Kitüntetése alkalmából az őszi 
egyházkerületi közgyűlésen meleg ün­
neplésben lesz része Kis Áronnak.

IUJIU /.UbU^uau, acouTua ^ * __________ _______ ____________ __ _______________ —— --------------- -

Legszebb, legtartósab Eglasine padlótnáz
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SZÍNHÁZ.
Szezonyitáa Mérmaroaazigettin.

A debreczeni színtársulat kedves nyári 
állomásán Máramarosszigeten szerdán este 
nyitotta meg a szezont Zilahy Gyula ki­
tűnő operett személyzete a Milliárdos kis­
asszony oimü operettel. A közönség zsú­
folásig megtöltötte a színházat, és tün­
tetve ünnepelte régi kedvenceit, s hama­
rosan megbarátkozott az uj tagokkal is. 
Csütörtökön a drámai személyzet játszott 
szintén nagy tetszés meljett.

Oláh Gábor a jeles iró V-ik László 
cimü drámáját, amint azt lapunkban már 
megírtuk, Zilahy Gyula igazgató elfogadta

a legolcsóbb árban
1-sn iizlethelvisén. Kérem a címre finvcloi
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előadásra. A drámának első előadása M 
Szigeten lesz e hónap folyamán. A szí 
geti premieren részt vesz a szerző is.

Utazás a villamos veze­
ték körül.

A tanács tanácstalan.
— Saját tudósítónktól. -

Debreczen, augusztus 8 
Napok óta vitatkoznak a városházán 

a villamos vezeték elhelyezése fölött. A 
sok tanácskozásnak nem volt eredménye, 
mert a vezetéknek elhelyezése sok tekin­
tetben a város szépitészeti dolgaiban üt- 
közik>

Felmerült az a terv is, hogy kábe­
leken vezetik a villamos drótokat, ez a 
mód azonban lényegesen megdrágította 
volna az építkezést s ez a munka elvég 
zése is igen hosszú időt igényel.

Különben a Ganz gyár csak újabb 
költségvetés alapján készíthette volna el a 
kábeleket.

Mindezekbe azonban a tanács nem 
mehetett bele. A meglévő terv szer.nt a 
ve/etékeket, mint már többször jeleztük, 
az utcákon oszlopokon helyezik el. Az 
oszlop kérdés volt a fő a mai tanácsülé­
sen, amelyen újból tárgyalásra került a
vezetékek ügye. „ ,

Az oszlopos felső vezeték elhelyezése 
ugyanis az utcai fák miatt egy kissé ne 
héz, s ezért arra gondoltak, hogy az ut 
közepén építik az oszlopokat. Ez viszont 
elcsúfítja az utcákat. * tanács ma hosz- 
szan és beható vita után végül is amel 
lett foglalt állást, hogy a villamos veze 
lékeket s az oszlopokat a j;.rda menten
helyezzék el. _. •

Természetes, hogy a Rákóczy utcai 
oszlopokat már nem változtatják meg, 
mert azokat a közbiztonság és kényelem 
szempontjából helyezték el az utca ko

A villamos oszlopos, lerakásához hol 
naptól kezdve ujult erővel fog hozzá a 
Ganz cég.

mába keríti és velük szédületes dolgokat 
hitet el. Amikor aztán kipumpolta áldo­
zatát kámforrá válik.

A zsolnai határrendőrsógnek azon­
ban feltűnt a különös viselkedésű fiatal 
pap és sikerült keresztkérdésekkel zavarba 
hozni. Ekkor derült ki, bogy latinul egy 
általán nem tud s a theologiai tudomá­
nyokhoz halvány sejtelme sincs. A határ 
rendőrség ekkor kizsuppolta az országból 
de a merész fellépésű kalandornak sike­
rült magát ismét becsempészni az ország
Kolcpi ó np,

A budapes i rendőrség köiözvényó- 
nyében közli a szélhámos pap fotográ­
fiáját is. Egyik papi egyenruhában cvik- 
kerrel az orrán arcai szemben mutatja 
bo, a másik pedig elegáns Ferenc József 
kabátban cvikker nélkül profitban ismer
teti meg. , , . , .A debreczeni rendőrség természete­
sen figyelni fogja a világhírű szélhámost 
és nem lehetetlen, hogy a vásári zaj ide 
is elhozza, ahol egyébként nagyon sok 
szélhámosnak sikerült még unas társa­
ságokat is félre vezetni.

Illetékes helyről veszszük azt az 
értesítést, hogy a rendőrség kérni fogja 
Eránosz holttestének exhumálását.

Miután pedig az exhumálás semmi 
esetre nem eredményezheti ann £- 
megállapítását, vájjon Eránosznak ho­
gyan és mit szuggeráltak, az exhumá­
lás uj útra tereli az ügyet.

Újabban, az a gyanú merült fel a 
tanúkihallgatások során, hogy Eránosz 
halálát siettették. Nem a hipnózis, nem 
a keserüviz ölte meg, halálának más 
oka is van.

Ez persze megint olyan találga­
tás, tapogatódzás, mint a többi mind. 
Akik Eránoszt ismerték, azt is beszé­
lik, hogy Eránosz kis keresetű ember 
volt, ami pénzt az asszony a házhoz 
hozott, azt elköltötte és kénytelen volt 
vidéki házait eladni, hogy a hitelezők­
től megszabaduljon.

Szélhámos papi ruhában.
Debreczen felé tart 

Vigyáz a rendőrség
— Saját tudósítónktól. —

Debreczen, augusztus 8.
A debreczeni rendőrség bűnügyi osz­

tályhoz érdekes körözvény érkezett teg 
nap. A budapesti államrendőrség köröz 
országosan egy fiatal szódé,gőt,, aki min 
egyik párisi papireud tagja az oiszág ku 
lömböző pontjain szólhámoskodK. A kö- 
rözvény közelebbi adatai ezek :

Magyarország egyes városaiban né­
hány hét óta magjelenik, egy hosszú 
szőke hajat viselő fiatal ember. A párisi 
szentlélek rend egyenruhájában jár kel, 
nyakékül egy közép nagyságú drágakő 
vekkel kirakott keresztet visel. Magát
Giujnot Ernőnek mondja. , . ..

Főleg úri házakat keres fel s ott 
különféle meséket ad le. Elbeszéli, hogy 
francia szerzetes s mint a szentlélek rend 
tagja most világtanulmány utón van.

1 E elmen segélyeket kunyorál ki s a 
hiszékenyebb vallásos embereket a hatal-

A hipnotizált ügyvéd ügye.
A holttaetet exhumálják.

A rendőrség vizsgálata.
— Express tudósítás — •

Budapest, aug 8.
Eránosz dr.-nak, a lapokban tár 

gyalt titokzatos halála és az ezzd 
Összefüggő egyéb körülmények dolgá­
ban a rendőrség a legmesszebb menő 
nyomozást folyamatba tette. A nyo­
mozás célja a tényállás kiderítése 
kapcsán annak a megállapítása, hogy 
forog-e fenn büntetendő cselekmény.

Gennáriék szeánszain, már tegnap 
délután tiz tanút hallgatott ki és ma 
a kihallgatásokat folytatja. A szeán­
szokon igen gyanás dolgok történtek, 
amelyek azonban csak alapul szolgál­
nak arra, hogy Gennári az Eránosz- 
szál folytatott magánszeánszokon a 
már megpuhitott médiumnak azt szug- 
gerálja, amit saját céljaira hasznos­
nak és a saját céljaira hasznosnak és 
a saját érdekében szükségesnek látott 

Mindezek dacára Gennárit mind­
eddig egyáltalán nem hallgatták ki, az 
adatokat gyűjtik ellene és nem kiván­
csiak arra, vájjon ö mit mond. Hiszen 
nem lehetetlen, hogy „a jó angyal már 
azt súgta meg neki, hogy valljon be 
mindent és akkor a vizsgálatot veze­
tőnek sokkal könnyebb dolga lesz. 
még az asztalt sem kell neki táncol­
tatni, hogy az igazságot kiderítse.

A rendőrség, a mely még nem 
hallgatta ki Gennárit, az eddigi tanú­
vallomások során már oly adatok bir­
tokába jutott, amelyek az ügyet telje­
sen komolylyá teszik és módot ad­
nak a rendőrségnek arra, hogy az 
ügy minden részletére világosságot de­
rítsen.

A református egyház és 
a vendéglői terv.

Uem lesz belőle semmi.
— Se,;át tudósítónktól. —

Debreczen, augusztus 8. 
Megírtuk lapunkban, hogy egy fővá­

rosi vállalkozó ajánlatot adott be a deb­
reczeni református egyház tanácsához. Az 
ajánlatban arra kéri a vállalkozó az egy­
házat, hogy engedje át részére a püspöki, 
a tanári és a lelkészt lak telkét ötven esz­
tendőre, ezen a telken aztán a vállalkozó 
egy háromemeletes bérpalotát emeltet ven­
déglővel, szállodával, kávéházzal, s a három 
emeletes palota 50 év múlva az egyház 
tulajdonába menne át. Minthogy ez a kér 
dós rendkívüli fontosságú, lapunk egyik 
munkatársa ma felkereste a debreczeni 
presbytérium egyik illusztris tagját, a kínéit 
egyházi kérdésekben rendesen döntő vé e- 
ménye van. Az illető a kalandos tervről a 
következőket mondotta el.

— Nevetséges kérem az egész terv, 
azonkívül szédületesen irreális. Az illető 
vállalkozó nagyon jól számit a maga, de 
nagyon rosszul az egyház részére. Az 
aiánlatban első sorban azzal áll elő a vál­
lalkozó, hogy a három telekért btven esz ­
tendőn keresztül fizeti a telek értékének 
4°/o át, a mi egy évben 12—14 ezer ko­
ronát tesz ki. Hát ez az összeg semmi azért 
a nagy értékű három telekért, a melynek 
ára esztendőről esztendőre emelkedik. La 
a vállalkozók ötven esztendőn keresztül 
mindig csak 14 ezer koronát üzf^ek. 
Hát ez nem is volna rossz üzlet. MondjuK, 
hogy az egyháznak kőrekedik kedve azon 
a három telken építkezni. Ha hatalmas 
palotát emel oda, mennyivel több jöve­
delme lesz évi 14 ezer koronánál. Ezt vi 
tatni teljesen felesleges dolog. A telek mai 
értékének tiszta évi jövedelme le «alább ia 
40.000 korona. Nem számit, rosszul a vál­
lalkozó, ha ebből 12 ezer koronát óvonkmt 
odaad az egyháznak. Marad neki évente 
tisztán 28 ezer korona a zsebében, a mi 
50 esztendő alatt kamatos kamatokkal 
együtt legalább is másfél millió koronát 
tesz ki. Ennyit, veszítene az egyház 50 
esztendő alatt. Hágy ez milyen üzlet az 
kézenfekvő dolog. A mikor ennyi pénzt 
zsebre vág a vállalkozó, s a mikor a szál-

hiszékenyebb vallásosamuen^ _____________________________ ________

Hol tölthetjük legkellemesebben
szabad időnket a fényen berendezett 
és minden igényeket kielépitö Széc­
hényi kávéházban Petöíi-tér 7. sz. 
Naponta zene estély. Naponta zene estély.
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loda horribilis jövedelme is az övé 50 
évig, akkor aztán 50 év után odaadhatja 
a rozoga három emeletes házat az egy­
háznak. Nem lesz annak már akkor fél ér­
téke sem.

A tapasztalat azt mutatja, hogy az 
ilyen házakat a vállalkozók az utolsó tiz 
evben nem is javíttatják. Az egyház kapna 
egy öreg ócska házat, a melyet, ha va­
lamit kezdeni akarna vele, azonnal le kel­
lene bontani.

Mi presbyterek ilyen vállalkozásba 
nem megyünk bele soha sem. Mondhatom, 
hogy ez az egyháztanáes többségének né­
zete, s ha elénk kerül az ügy, az feltét­
lenül el fog bukni.

Ebből a nyilatkozatból kitetszik, hogy 
a nagytemplom melletti korcsma terve egy 
szer és mindenkorra elbukott. A morál, 
az egyház szempontjából a mi vélemé­
nyünk szerint csak is ez következhetett 
be. Minden más alakulás tökéletesen föl­
zavarta volna a debreozeni hívek békéjét.

Egy asszony a halál torkában.
Beleesett a kútba.

Testvére mentette meg.
— Saját tudósítónktól. —

Debreczen, augusztus 8.
Rémes szerencsétlenség színhelye 

volt tegnap este a Tizenháromváros 
utca egyik háza- Egy asszony bedesz- 
kázott kúton ment keresztül. A deszka 
beszakadt alatta, s az asszony a kútba 
esett. Nagy nehezen lehetett kimen­
teni.

A szerencsétlenség izgalmai any- 
nyira megviselték az asszonyt, hogy 
most súlyos betegen fekszik lakásán.

A szerencsétlenség részleteiről tu­
dósítónk a következőket irja :

Tegnap este öt és hat óra között 
Weiszbrunn Sámuelné aki a Tizenhá- 
romváros-utca 37. számú házban la­
kik, az udvaron kóborló baromfiakat 
akarta összefogdosni, hogy éjszakára 
a ketrecben helyezte el őket.

A mint ezzel foglalatoskodott- útja 
az udvar közepén álló deszkán ha­
ladt át. A másik pillanatban az anél­
kül is rozoga állapotban levő deszkák 
nagy robajjal összetörtek és Weisz- 
brunné a kútba zuhant.

A robajra figyelmessé lett az ud­
varban lakó Singer Adolfné, aki azon­
nal a kúthoz szaladt, ahol a vízben 
vergődve jajveszékelés közben találta 
a lezuhant asszonyt. Singerné segít­
ségért kezdett kiabálni. Csakhamar se­
regestül rohantak az emberek az ud­
varba. Megérkezett közben a szeren­
csétlenül járt asszony szomszédban lakó 
két fivére Weiszenberg Hugó és Sán­
dor is.

Szerencsére a lezuhant asszony 
lélekjelenetét nem veszítette el és gör­
csösen kapaszkodott a kút vasszivattyu- 
jába. Csakhamar hoztak egy létrát a 
a mely azonban gyenge volt úgy, hogy 
összetört, mielőtt valamit tenni lehe­
tett vele.

A szerencsétlen asszony borzasztó 
helyzetét látva Sándor öescse, a kút 
szivattyújába kapaszkodva bekúszott a

kút mélységébe a hol egyik kezével 
YVeiszbrunnét, másik kezével magát 
tartotta fenn. így tartott ez néhány 
percig és már félő volt, hogy mind 
a ketten leesnek és a vizben lelik 
halálukat. Végre hosszú erős létrát 
hoztak, a melyen azután felhozta öcs- 
cse szerencsétlenül járt testvérét.

Weiszbrunnét az izgalmak annyira 
megrázták, hogy azonnal ágyba kellett 
fektetni. Az orvosok véleménye szerint 
nehány hétig fel sem kelhet.

ÚJDONSÁGOK.
S/Stepktósztöséö* telefon sz. 339.
Sterkesttóségi ó.: d. e. 8—18 d. u. Ü 6. éjjeli 8. 
Sierkesztóaég éa kiadóhivatal Piacz-utcza 47. az.

— Kinevezés. A király Kerpely 
Kálmán debreczeni gazdasági akadémiai 
tanárt címmel és jelleggel felruházot gaz­
dasági tanintézeti igazgatót gazdasági aka 
démiai igazgatóvá nevezte ki.

— A belügyminiszter és a 
város szervezete. Andrássy Gyula 
gróf belügyminiszter leiratot intézett a 
városhoz, hogy a szervezési szabály­
rendeletet egy példányban terjéssze fel.
A tanács mai üléséből kifolyólag elha­
tározta, hogy a szervezeti szabályren­
deletet kinyomatja és felterjeszti egy 
példányát a miniszternek. A miniszter 
felhívása az uj városi törvény előké­
szítésével van összefüggésben.

— Szűk a hivatal. A birtok nyil­
vántartási hivatal jelenleg a városi adó 
ügyosztállyal kapcsolatosan van elhe­
lyezve Csóka Sámuel tanácsnok ma arra 
kérte a tanácsot, hogy a birtoknyilván 
tartási hivatal számára jelöljön ki valami 
helyiséget, mert sem az iratok, sem a ke­
zelő tisztviselők nem férnek el a mostani 
helyen.

— A másik kitüntetett. La­
punk más helyén jelentjük, hogy a ki­
rály Kiss Áron püspököt a Lipótrend 
középkeresztjével tüntette ki. Ez a ki­
tüntetés ugyanaz nap érte Zelenka Pált, 
a tiszai ág. ev. egyházkerület kitűnő 
püspökét is, akinek főpásztorkodása alá 
tartozik a debreczeni ág. ev. egyház 
is. Zelenka Pál minden tekintetben ki­
váló ember. Hitbuzgó főpap, munkás 
pásztor és szívben lélekben magyar. A 
protestánsok őszinte örömmel veszik 
tudomásul a két püspök együttes ki­
tüntetését.

— Vés edelem a Bika ezálló- 
ban. A tanács az utóbbi időben sűrűn 
foglalkozik a Bika szállodával. A tanács 
mai ülésén Aczél Géza főmérnök bejelen 
tette, hogy Német András a szálló pincé 
jében benzint és villamos motort tart, a 
mely az épületre nézve igen veszedelmes. 
A tanács utasította a bérlőt, hogy a ben­
zint azonnal, a villamos motort pedig 8 
nap alatt távolítsa el. Egyben utasította 
a tanács a főkapitányt is, hogy a menyi­
ben Németh András a határideig nem 
tenne eleget, foganatosítsa a tanács hatá­
rozatát.

— A gór. katholikua tem­
plom alapkőletétele A debreczeni 
gör. katholikus templom építkezéséhez 
már hozzáfognak. Az ünnepélyes alap­
kőletétel e hó 14 én lesz, melyre az

egyház meghívta a város tanácsát. A 
tanács képviseletében Kovács József 
polgármester, Körner Adolf tanácsnok 
és Varga Károly tb. tanácsnok jelen­
nek meg.

— Postaügynökség a Kalapon
A tanács a minap megkereste a posta és 
távirda igazgatóságot, hogy a Halápon 
posta ügynökséget állítson fel. Az igazga­
tóság átiratában halandónak nyilatkozik 
a postaügynökséget felállítani, azonban kí­
vánja, hogy a város alkalmas kezelőről 
gondoskodjék.

— Kárttevő telefonoszlpok. A
debreczen—böszörményi telefon vonal épí­
tése most folyik. A telefon vezetéket a 
maosi kaszáló mentén állították fel, a mi 
Udva helyi Géza városgazda jelentése 
szerint káros arra a földié ületre nézve.
A tanács most intézkedni fog, hogy a 
telefon huzalokat másfelé vigyék.

— Az , izr. hitközségi tagok 
figyelmébe. Értesittetnek a tagok, hogy 
a Deák Ferenc utcai hr. temylomban az 
istentisztelet további rendelkezésig követ­
kező időben fog kezdődni : Péntek este 6 
órakor, szombaton d. e. 9 és d u. fél 5 
órakor. Köznapokon reggel 6 órakor és 
este 7 órakor.

— Tüzek Ma két tüzeset volt Deb- 
reczenben. Az egyik délelőtt történt, a 
mikor is a Dégenfeld-téren levő Szikszay 
házban egy kémény gyuladt k;. A tűzol­
tók mihamar lokalizálták a tüzet Az esti 
órákban a Bethlen utcáról jeleztek tüzet. 
A 34. számú házban, a mely Liszkay Nán- 
der nyug. jogtanár tulajdona, a pincében 
felhalmozott szalma és más gyúlékony 
anyag fogott tüzet. A veszedelmet a gyor­
san kivonult tűzoltóság elfojtotta A kár 
jelentéktelen,

— írnok! kínevezóeek. ígyártó 
Sándor dr. debreczeni királyi főügyész 
Kiss Gyula 5 számú honvédtiuszárezred- 
beli őrmestert a vezetése alatt álló Zilahi 
ügyészséghez írnokká nevezte ki. Ugyan­
csak írnokká nevezte a szatmári törvény­
székhez Bottá Sebestjén 12 utászzászlóalj- 
beli őrmestert.

— Házassági jubileum. Simon 
László pályaudvari portás tegnap ünne­
pelte szűk családi körben házasságának 
30 ik évfordulóját. A derék muukás va­
sutast ez alkalommal igen sokan üdvö- 
ZÖltóke

— Ellopták a keféjét. Horváth 
Gyuláné tegnap elpanaszolta a rendőrsé­
gen, hogy cselédje egy keféjét ellopta s 
azt magával vitte Szoboázlóía. Kérte a 
rendőrségnél a nyomozás megindítását. Á 
rendőrség most keresi a kefét — egyéb 
dolga tudniillik ennél nincs is,

— Az eltűnt gyermek meg­
került. Burián Irén öt éves kisleány 
amint ezt megírtuk tegnapelőtt eltűnt. 
Édes anyja panaszt tett a rendőrségen 
és azt a gyanúját fejezte ki, hogy a 
kisleányt ellopták, éz anya aggodal­
mát a rendőrség vizsgálata tényleg 
beigazolta. Szabó István napszámos 
beismerte, hogy a gyermeket ö csalta 
el, de nagyon be volt rúgva s nem 
vezette szándékában sem rossz gon­
dolat. Mile Pál rendörfogalmazó Sza­
bót megdorgálta meggondolatlanságáért 
és 30 napra lecsukta.

— Debreozeni ingatlanok for­
galma Papp Feronoz és neje Bot Sára 
veszik a debr czeni 8467 sztjkvbon foglalt 
Gólya-utca 13 sz. házat Contos József és 
neje Székely Erzséb.t ől 13000 korérb — 
Lukács Márton és neje Kreiszlor Bella
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veszik a debreczeni 8554 sztjkvben Satét- A „Hajdumegyel népbank EW 
rom utca 8 sz. házat Veréb János és neje uícza 26 ez nagytőzsde épületében min 
Veréb Esztertől 12600 korért. — Debre* den törzsödéire, azaz heti oü Mlér betize- 
r-zen város veszi a debreozenl 2489 sz. tétire utólagos kamatazámola sal lov tLurona 
tjkvben/foglalt Széchényi utca 36 sz. liá- kölcsönt folyósít. Ezen rendszer mellett 
zat Dr. Antal Endre ügyvéd és társaiból nem keli a kölcsön után külön zamatot 
45000 korért. — Zeiizy Róza ve8zi a deb- fizetni, mivel a heti befizetésekben a kamat 
reczeni 1572 számú tjkvben foglalt Egy- is ben foglaltatik.
ház-tér 15 számú háznak és 3 hold 900 — Nagy raktár van még turista
négyszögöl ondódi földnek a Zeiizy Zol ingekben és szalma kalapokban, míg a 
tánt illető felerészt 15000 koronáért. — készlet tart 10'Yo olcsóbban kapható mint
Weih inger Káról) és neje Müller Ottilia bárhol. Nyakkendő király úri divat üzlete
veszik a debreczeni 7335 sztjkvben fog főposta mellett.
Iáit Piac Utca 55 SZ. házat és 7 hold 1550 — KI akar szép lenni 1 Erre a kérdéae
négvszögöl oneódi földjét, továbbá a deb- bizonyára igennel fognak felelni összes nö olvasó-
ree/eni 2575. «tjkvban foglalt 5 hold 1487 *•£* J“ »ig “CS,
négyszögöl ujosztásu földet Zehczy Kóza h az arczbőrt szépítsük s a szépséghibákat eltűn­
és Zeliczy Zoltántól 14000 kor — Vizely tessük. Ilyen biztos szer azonban nagyon kevás van, 
Gábor és neje Simon Juliánná veszik a de ezek közt az dsó helyet bizonyra Grósz Nagy
debreceni 9224. e^tvben . foglalt 803 SiCSSitSf Sí

Merénylet Krisztién György 
ellen.

Bum pest, aug. 8. Konstantinápoly­
ból távirják, hogy Krisztics György el­
len, a ki néhai Milán szerb király ter­
mészetes fia, merényletet követtek el. 
A merénylet azért történt, mert Krisztics 
anyja Milán király egy levelére hivat­
kozva, a szerb trónt akarja m gke- 
riteni.

Kossuth Lajos Tivadar útja.
Orsóvá, aug. 7. Kossuth Lajos 

Tódor Múzsa képviselővel tegnap este 
ideérkeztek és a Deák Fcrencz hajón 
háltak meg, melylyel ma reggel Bázi- 
ásra utaztak és onnan vasúttal men-

________________ _____sztjkvben
lalt 1 hold ujosztásu földet Úngvári An 
dórtól 787 kor. 50 f. — Hauer Bertalan 
és neje Vrublovszky Zsófii veszik a dob- 
rtczeni 2899 sztjkvben foglalt Hunyady

TÁVIRATOK.
Merénylet egy gyermek ellen.

Berlin, aug. 7. A közeli Neudorfban 
tegnap egy ismeretien ember egy három

rtczem zouu szijüvueu lugiau uunjauj j _, (lt ! öves léánvka ellen erkölcstelen merényié
utca 4 sz. házat Marjalaki Róza Stadler Magyar színdarabok Zágrábban. ... -~1- -
lánosné és társaitól 53 kor. I „, „ . i____

A halálra ítélt ügyvéd.
Berlin, aug. 8. Hau dr. ügyében

UVGS lüüllYHU. onun vad.'-,---- "
tét akart elkövetni. A leányka védekezőit,

xanosne es mrsaiioi oo *ur. I zó_r4b aug g A horvát nemzeti a merénylő késsel feléje szúrt A leány
- Két öngyilkosság Budapestről inh&" fgazgatósága az idei szezonban j sebe nem veszedelmes. A marénylő elme­

jelentik: A Hungária-körut 60 számú Bab- Qárdonyi „ßor“ és Herceg Ferenc nekült.
lev es-csárdában tegnap egy leány lusére- . •« darabjait fogja előadni,
lében megjelent Laczkó Gyula 30 észtén-j •tílzall° Cl uardUJ<m gJ 
dős villamos-kalauz és egy szobát kért. A József kir. herceg Bécsben.
szobába bekísérte a/leányt U. Hajnal felé; Budanest aug 8. József kir.! szenzációs ’ fordulat állolt be. Ma a 
a csárda alkalmazottai két dorduléot hal- Duuapesi, mag. , , . „ Radierhe Be^se-Tottak. A szoba ajtaját betörték és olt ta- herceg ma Bécsbe utazott. Holnap a karlsruhei ügyészség a Hadu.cne Be.st
láltók pőrére vetkőzve a nf>t és férfit, királvhoz megy lseidbe. ben közzé teszi Lindenau <• . j’J
Előbbi már halott volt. Mire a mentők levelet, melyet Molitor Olgához mte-
megérkeztek, a kalauz is kiszenvedett. A Reformtervek Oroszországban- ze^ s azj. jrja) hogy nagyon jól látta, 
hullákat az orvostani boncoló intézetbe pélervár, aug. 8. Oroszország amint Molitor Olga agyonlőtte az any- 
vltt^’ „ 6 ... 1 .,fi zemsztvo kerülete memorandu- jat, de ö diszkrét lesz. Az ügyészség
(«ÄW-ÄÄ mott adott be a kioktatást mimaater , „vele,: hogy
állandóbb jellegű időt várhatunk majd- hez, hogy rendelje el az isko.ak ko- a pert újra fogjak targya n .
nem egészen a 20 ik csomópontig, amely telező látogatását, ftrre a célra az al- ____-------—-
időköz van hivatva augusztus hónapnak . ..i 7 ég félmillió rubelt kérnek,
legmelegebb s legállandóbb időjárását ki-,
fejteni 20tói kezdve újra változatos lesz! Letartóztatott házaspár, 
az időjárás zivataros esőkkel, 25 hűvös i , rqpnrinrsécrjelleggel, mely e hónapnak majdnem vé | Szekszard, aug. 8 A esendői se
góig tart. A nyári meleg csak a rövid letartóztatta Klimó Jenó odavaló pos-1 
időközökben fejlik ki, átlagban azonban !tamestert és feleségét. A házaspár sik- 
mégis jobban érvényesül, mint júliusban.1 kaszlást követett el.
A fürdőzőkre és nyaralókra ugyan e hó- 
haj) sem lesz egészen kedvező, de az őszi 
terményekre mint egyáltalában edaig, 
augusztus hónap is előnyös lecend s ezek 
után az előre jelzett jó termést illetőleg j

A oár Bjö'rkö'ben.

TÖRVENYKEZES.
A szüueti tanács működése.

Tárgyalások a törvényszéken
— Saját tudósítónktól. —

Debrcczen, augusztus 8. 
Három bűnügyben tartott tegnap fő------ JLlcli will -------- M ,

7?uf7«nost aus 8 Stockholmi jelen- tárgyalást a törvényszék szüneti «. irtafA a'siandS j.MjónV aminek Töby bi,ó »oU aa_ dnoka. A 7Ö_
után aTelíra jelzőit j6 lármást M, Sír SSSKflÄ HMM 1» •*"*-

így «tarti.'iÄMS * ™ » * **= ... . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . ..

betakarításra szeptember és októtóber hó 
napok eléggé kedvezőeknek Ígérkeznek a 
bolygók állásaiból kifolyólag. Augusztus 
hónap csomópontjai : 1—6—7—8—9—11
16 -17—20 -21—22—23-24 -25 30 ra 

esnek, amelyek szintén tekintélyes szám­
mal vannak, amely körülmény e hónapot 
is változatossá teszi s a nyári nagy me 
legnek csak rövid időközökben enged ér 
vényesülést.

— Letzter József műtermében 
egv gyakornok az operÁteuri mun­
kálatokhoz és egy tanuló a másolási 
eljáráshoz felvétetik.

— 40 °/o al olcsóbban vá-sárolhat 
mint bárhol utazó koffereket, turista inget, 
szalma kalapot, pehely könnyű nyúlszőr 
kalapot a „Nyakkendő király nál, a fő-
posta ^neg®^lm&özvegyeknek csak úgy 
kellemes a nyár ha vacsorázni a Dréber 
nyári kerthelyiségébe jár.

Darvas Ede csődtömegekből

finn vizeken.
Letartóztatott báró.

Lopni akart4 hogy gyalogoljon
i Körtvélyfáji Béla debreczeni szabó

• tanonc a múlt hónapban elhatározta, 
Berlin, aug. 8. Báró Lindenaut, ki az 01szág külömböző helyeit gyalog

tegnap miközben Heidlbergben időzött, 8Z»;.el fogja megtekinteni. Pénze azonban 
délután hat óra felé, mikor hazatért, le- U0m volt> hogy élelemmel elláthassa ma­
tartóztatták és a vizsgálati börtönbe vit- gát g már lemondott tervéről. _ 
tók Ott az államügyész nagyon behatóan Amint azonban egy délután az kn
kihallgatta. Lindeau fogva maradt, laká zgébet.ulon sétált, megpillantott egy P az- 
sát lepecsételték. Holnap a lakásban ház- dáüan taiyigAt lovastó'. Köriólyfájl hi te- 
ku'atást tartanak. Hogy mi adott okot a ]en fö!ugrott a talyigára és elhaj olta 
letartóztatásra, ezidőszerint még nem tud- R hadházi utra, ahol értékesítem akarta, 
iák, de úgy látszik, hogy nem annyira a A CS0Kdőrök időközben elfogták és talyi- 
tettesség gyanújával terhelve fogták el, ,gtól együtt Dehreczenbe kísérték, 
hanem azért, hogy személyét a nyilvános- A törvényszék tegnap ítélkezőt. ( fu-

— uaívds öuc szanaui o
még maradt áruk o’.cmn kaphatok Uo^a ,bánYász ,negsebesült. 
Ignáonál, kistcmplom bazár.

ság elől elvonják.
Bánya katasztrófa.

Budapest, augusztus 8t Eisenhcr-
böl jelentik, hogy a Gevilerman tár- ____ _
nában ma nagy szerencsétlenség tor- { husz korona pénzt, lopott el- 
főnt A föld mélyére vezető kosár le- A törvényszék 8 napi fogházra 1.el­
szakadt s 3 munkás halálát lelte. Több tc Gyöngyösi András az íté.etben meg­

lette s a kis kirándulásért egy havi fog­
házra ítélte, fz ítélet jdgerős.

Meglopta a gazdáját.
Gyöngyösi éndrás hosszupályi-i 19 

éves sármunkás május hónapban gazdá-

nyugodott.
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Hamisan vádaskodott.
Szabó Gábor debreczeni kőműves 

nemrégiben feljelentést adott bo Májéi' 
Jánosné ellen, a melyben az a vád fog­
laltatott, hogy tőle Májerné 344 koronát 
ellopott. Ebben az ügyben megtartották a 
főtárgyalást, a melyen a vád nem nyert 
beigazol ást és Májernét felmentették.

Májerné a felmentő ítélet után ha­
mis vádaskodás címén feljelentette Szabó 
Gábort, akit tegnap a törvényszék 1 havi 
fogházra ítélt. Szabó Gábor fellebbezett.

. 11.60.-56 

9.(30. 93

Terménytőzsde,
Sehvarct E. debreczeni bizományos távirati je sntéee 

Budapest, 1907. aug. 8

Irányzat szilárd 
1907. októberi búza . .
1908 áprilisi buta 
1907. októberi rozn . . .

áprilisi rozs . . •—•  
1907. októbert zsb ...... 8.24—.18

májusi zab .... . - •—• ~

1908 Májusi tengeri . • • 6.70.—54
1907. júliusi
1907. augus t si . . . • 6.84-67
It 07. szeptemberi tengeri . . . b./b—
1908. augusztusi reper-e . • —•--------

REGENY-CSARSIOK.
Küzdelem a becsületért.

2. Bűnügyi regény.
Mary unokatestvérein.

— Na hála Istennek 1 már megvan,
— kiáltottam fel ujongva, becsapva a fü­
zetet, melybe a büntetést Írtam. Igazán 
szégyen-gyalázat, hogy még minket, nagy 
leányokat is, igy kordában tartanak ! — 
Utóbb már a száját sem nyithatja ki az 
ember.

— Igaz, — hagyta helyben Mari is, 
becsukva a könyvet, melyből olvasott;
— az ember azt is elfelejti, hogy milyen 
a hangja. Örülök, hogy két hét múlva 
elbucsuzhatom Madametól, haza me­
gyek, — s nemcsak, hogy haza megyek, 
hanem . . . többé vissza som térek.

— rtp idején, — feleltem nyíltan ;
— ideje, hogy elvégezte az iskolákat, Ón 
már tizennyolc éves, de legalább is hu­
szonkét esztendősnek látszik.

Mari, legalább szerintem, épen nem 
volt csinos. Alacsony, nagyon is testes 
leány volt; az arca még tűrhető lett volna 
de vékony szemöldökei és pillátlan szem­
héjai elcsúfították. De ő szerényen bizto­
sított, hogy hármuk közt ő a legszebb; 
a másik kettő közönséges falusi liba.

— Azt hiszem, — mondta most 
Mari, hosszabb hallgatás után, hogy a 
jövő évben ön is kiszabadul ebből a po­
kolból. Tudom, hogy nagyanyja valami 
„jó falatot“ keres önnek ; csak azt nem 
tudom, fog e a dolog sikerülni ? Mert 
lássa, önnek gincs hozománya, — aztán 
még nem is elég szép hozzá. Az orra na 
gyón rövid, az arca túlságosan sovány és 
sáppadt, a szemei pedig . . .

— Nos, — vágtam közbe boszusan,
— mi baja a szemeimnek ?

— Nem épen csúnyák, ha az ember 
láthatja őket, — felelte Mari bosszantó 
ünoepélyességgel; hanem ön rendesen 
félig hunyja be s emellett folytonosan 
mosolyog; pedig azt mondják, hogy aki 
mindig mosolyog . . .

— Én nem mosolygok s egyáltalán 
nem is tudom, kinek lehetne kedve mo­
solyogni ezen a helyen! — kiáltottam fei 
elkeseredve.

— Na, ha itt nem, — folytatta Mari 
vállat vonva, — majd lesz min moso­
lyogni, ha kiszabadul. Annyi bizonyos,

hogy szeretnék az ön helyébe lenni! a 
sok szép ruha, a fényes bálok . . .

— Kár, hory a nagymamája úgy 
gyűlöli az egész Szántó családot ; ón na­
gyon szívesen meglátogatnám önt, s bi 
zonyéra kellemes órákat töltenénk együtt. 
S neki nem volna oka félni tőlem ; hisz 
én már ugvis mindent tud k 1

— Mindent ? Micsoda oz a minden ? 
Muri merően rám nézett és furcsán 

pislogott apró szemeivel, úgy hogy meg­
döbbentem.

— Mari! — kiáltottam föl hevesen 
és megráztam a karját; — micsoda htok- 
ról beszél ? Mi az a minden, amit tud ?

— Nini, már csöngetnek is ! — szólt 
Mari fölugorva. — Ma nagy tea estély 
lesz. — CsermŐs Edith elemózsiát ka­
pott hazulról; siessünk, nehogy elkéssünk 
és fölfalják előlünk a javát.

Ezzel ott hagyott, elszaladt öltöz­
ködni és fölvette csipkés krémruháját, — 
amely valamikor az enyém volt.

(Folytatása követki zik.)

DEBRECZEN, Klstemptombazár.
ti

vászon, kész fehérnemű, 
Angol ruhavászon, baiist-, 
kralon-, zephyr. Mosó szé­
kely férfi ruha szövet. <•

Óriási szőnyeg raktárit

Borivóknak a bor keveréséhez!

eb
'SSavanyuviz

R» kütíasbBslö
l, c kor savanyoslstt,
n ti É be kellemesen pengi.

gta festi a tort

Van szerencsém a n. é. közön­
séget értesíteni, hogy újonnan be­
rendezett
fényező és czimfestő

műhelyemet tetemesen kibővítve és 
minden modern dolgokkal, valamint 
zománezozó kályhával felszerelve
Debreczen, Péterfla-utcza 1. sz. 
alatt megnyitottam.

Elvállalok : Fürdőkádak fényezését, ke­
rékpár zománozozását, fa- és vasbntor ujonan 
átdolgozását, a legdíszesebb fa- és márvány 
utánzással és díszítéssel, valamint épület-, 
portál- és üzletberendezések mázolását, modern 
czimftistéseket bárminő kivitelben mérsékelt 
árban. Tisztelettel

Prindelmaler Lőrinci.

Használt bútorokat I ViHamos-világitási ős erőátviteli
ad, vesz, javít és újakra becseié

KÓNYA JÓZSEF
asztalos, Pacsirta-utcza 8. szám. ■;

Hajduvármegye és Debreczen sza 
ban királyi város főispánjától.

240/1907. vrs. szám.

Pályázati hirdetmény.
Debreczen szabad királyi város 

törvényhatóságánál a házipénztári el­
lenőri állás üresedett meg. Ezen állás, 
mely évi 2000 korona fizetésből és 
400 korona lakáspénzből álló javadal­
mazással van egybekötve, Debreczen 
szabad királyi város törvényhatóságá­
nak az alábbi határidő lejárta után 
tartandó legközelebbi rendes közgyűlé­
sén fog választás utján betöltetni.

Felhívom mindazokat, a kik erre 
az állásra pályázni kívánnak, s az 
1883. évi 1. t.-cz. 18 §-ban körülirt 
minősítést kimutatni képesek, hogy ok­
mányaikkal felszerelt pályázati kérvé­
nyeiket hozzám mint a kijelölő választ­
mány elnökéhez folyó évi szep­
tember hó l-só' napjának dél­
előtt 12 órájáig annyival is inkább 
benyújtsák, mert a későbben érkező 
pályázati kérvények figyelembe vétetni 
nem fognak.

Ez alkalommal a választás foly 
tán esetleg üresedésbe jövő állásokra 
is pályázat nyittatik.

Debreczen, 1907. augusztus 1.
Weazprémy Zoltán a. k.

főispán.

berendezések,
lakások, üzletek és egyéb helyiségek ré­
szére, legelőnyösebben és a legnagyobb 
szakértelemmel

a Ganz-féle Villamossági R, T.
debreczeni épitéí

(Piacz-U 72 ) által készíttetnek.
Szakszerű felvilágosítással, terveze­

tekkel és költségvetéssel bárkinek díjtala­
nul szolgál.

Világítótestek, csillárok és szerelvények dús választéka.
Telefon sz. 568. Telefon az. 568.

Kedvező alkalom!
Színes ernyők minden elfogad­

ható árban áru síitáinak el. Dús válasz­
ték leány- és fiú ruhácskákban, fehér 
és feke'e diszköténvekben. Reform, 
empir bőkötények Ólott és kartonba, 
Schiífon, Clott. Lüszter és karton alsó 
szoknyák feltűnő olcsó árban.

Magyar, német és franczia sza­
bású cöpper és vászon lábravalók 
igen olcsó árban kaphatók.

Férfi ingek :
Turista kartonból ... 85 kidől.

szatinból . . . 1.00 krtól.
Zephir magas nyakkal . 1.70 krtól. 
Fehér színes és hajtásos 1.20 krtól.
Puha mellel......................1.30 krtól.

Kartonokba, zepfirekbe, batisz- 
tokba, delinekbe, sima és mintás fe­
kete és színes szövetekbe dús válasz­
ték és olcsó árban árusitatnak el. 
Még sok felnem sorolt áruk nagy 
választékban kapható

Doszpoly János Utód 5
Főtér, Tiaza-palota.
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Uvey, tükör, porceSUn és zománcozotl i i *
edényeket a legolcsóbban árusít

Knöpfier Izidor
Csapó-utcza 24.

Épület üvegezést és képkeretezést 
gyorea,n és jutányosán eszközöl. 

gp^T Edények ínkölcsönöztciaek r^M

II fi

I I J *%*- SB 1-t -

M

Vasáru czikke!
a legolcsóbban és a 
legjobb minőségben ^

,p6-ntc;
(a volt Páastor Gyula és 
Ta léle) üzleti helyiségében

szerezhetők be,
Kiváló tisztelettel

Nánássy Lajos
vaskereskedő.

nőt rutákra, budai kékfestő veálok. 8 
eosmrnoai savaiinsk, Indiák toalärd, U 
Batist, Atlas, Satin. 120 cm. széles g* 
sima siines fraseiía batisto1:, hímzett \ 
cs azsur baiistek, ango! zeflrek, sier'a 

vásznai
legolcsóbb szabott árban 
Héss női ruhák és blouzok 

biinzett batistban, vászonban és pongéa selyamben

^divat, vászon és süőnyegáruháxa
& DEBREÖZEN, Rőzea utcza 

09 Alöpittatett 1842. évben.

sKulcsár ioz
Ef. bíonzmüves, Debreczen, Szent-Anna-n. 6. sz.

Késeit mindennemű

I U ,i íee-e* -

11701/1907.

Ló- és Szarvasmarha árverés
A Debreczen sz. kir. város tulaj­

donát képező törzsménesböl, továbbá 
a törzsgulyaból kiselejtezett és s/ám

_ _ acetylen és vil­
lages csillárokat, csillá­

rok átaiakiiá
gát petroleum 
és légszeszről 
villamosra,
vagy légszesz 
és villamosra 
(combináitra) 
Ujja tisztításo­
kat s minden 

c szakmába vágó javításokat elfogad és 
gyorsan, szakszerűen és jutányos áiak 

mellett eszközöl

Másolat
7981/1907. Tk.

Hirdetmény.
Debreczen sz. kir. városhoz tar­

tozó Ohat—Zársz és Máta puszták te­
lekkönyvi térképe egészben az 1896. 
évi 70971 sz. igazságügyminiszteri ren­
delettel szabályozott eljárás utján pó­
toltatván, ez azzal a felhívással tétetik 
közzé :

hogy mindazok, akik az eljárás 
és a telekkönyvi térképnek az eljárás 
utján történt pótlása által nyilván- 
könyvi jogaikat bármily irányban sértve 
vélik, a telekkönyvi hatóságnál hat hó­
nap alatt vagyis 1908. január hó 
15 ik (tizenötödik) napjáig fel­
szólalással éljenek, mivel a határidő 
eltelte után a térképnek, mint telek- 
jegyzökönyvek kiegészítő részének tar­
talma csak a törvény rendes utján és 
csak harmadik személyek időközben 
jóhiszemben szerzett nyilvánköny vi jo­
gainak sérelme nélkül támadható meg.

Kelt Debreczenben a kir. tszék., 
mint tkvi hatóságnál 1907. junius 22.

Bolvári,
kir. törvényszéki biró. 

Debreczen, 1907. aug. 6. 
á másolat hitelesül

városi kiadó.

a torzsguiyauui . - | •
feletti lovak és szarvasmarhaknak nyíl- Leveiezö-lupin tessék értesíteni, házhoz 

.... ,-----<— i"""'1« la- megyek a munkát átvenni.vános szóbeli árverésen leendő elada- 
tása rendeltetvén el, értesittetnek az 
érdeklődők, hogy a lovak a f. 1907. 
év augusztus 11-dik napján, a 
szar asmarhák f 1907. augusztus 
12-dik napján, mindenkor d. e. 
9 órakor az országos ló- és szarvas- 
marha vásárban fognak elárvereztetni, 
a mely árverésre az érdeklődök meg 
hivatnak

M 6« M \1 * IÉ
■M um 1%

vászon, siffon és bstisi női ingek, nad­
rágok, háló ktslSs-k és alsó szoknyák, 
sima és Miméit kés? ágykazatak, selyem 
liistcr és cloth alsó ! zoknyak, karton, 
casíuir és selyem paplanok, matrnczoi

Jog olcsóbb B is ab o 11 árban.
nak. I Fértiingek, láhravaiók, háló-
A 7 árverés előtti napokban a io , ,Az arverts eu F pnrp=kerti ^ gallérok, késeiek, nyakkendők 6i divat 

vak, szarvasmarhák a varos epreskerti ^ ÍS,,bkend6k
telepén megtekinthetők. j , „ /a *

Kelt Debreczen, 1907. augusztusig|jg fjg|

hó 5-én. r| *
A várnai tanács. ^divst> é? M*ny«8*ruhéM
n ___: DEBRECZEN, Rózsa utcza 1. sz.

álapitlatatt 1842. évbon.

Dús választék kizárólag franozia mellfüzőkhen 
3 koronától a legiinoroabb kivitelig.

A legújabb divatn
nap- és Bsöernyök

a legjobb kivitelben olcsó 
árak mellett csakis

ulí ámm ErifigfíÉi
Merkler Soma, Piacz-utcza 43. 

szám.
Javítások és áthúzások olcsón 

és pontosan eszközöltetnek.

fehérnemüekre, valamint siffenok és pap­
lanlepedővásznak, virágos és csíkos cstn- 
vatek, damaszt étkező- és azsnr kávés-, 
terítékek, damaszt- és frottír törölközők 
törlő-kendők és nankingok, valamint 
női lehérnemüek ős paplanok a '**-**''

legolcsóbb szabott árban.
Nőiruha divat vásznakból 

mintákat kívánatra készséggel küldünk.

Ozabó Lajos tiai
ödivet, vászon és szönysgáruháza

DEBRECZEN, Rózsa utoza 1 sz. 
Maplttatott 1842. évben.

Tisztelettel értesítem a n. ó. közön­
séget, hogy műhelyemet Teleky-utcza 
16. szám alól. — Péterfia-u. 1. szám
alá helyeztem át.

Elvállalok e szakba vágó nádbúto­
rok, lakás berendezések u. m háló, 
ebédlő, sálon, előszoba, konyha to­
vábbá üzleti, irodai, gyógyszertár és 
templomberendezéseket

Saját tervü rajzaimmal a megrende 
léseknél szolgálok. — Kifogástalan és Ízlé­
ses jó munkáért szavatalok.

Guzewald József, 
müasztalos. Péterfia-u. 1. sz 

Egy jó házból való fiú tanulóul fel­
vétetik.

Legbiztosabb szépitőszer a

Fáy-féle Arcz-Crém
hatása csodás !

Szépít, fiatalít 1 Legkitűnőbb szer szeplő, 
májfoltok, pattanások és az arozbőr tisztá- 
talaneágai ellen. Egy tégely 1 kor. hozzá 

való „Fáy* szappan 1 korona.

Illatszerek minden illatban
1—2—3 koronás üvegje.

Ugy ancsak legnagyobb raktára minden bel 
és külföldi gyógyszer különlegességeknek, 
pipere czikkeknek és hasonszervi gyógy­

szereknek. Kapható a készítő

Grósz Nagy Ferene*
Bfógjszerésznél

DEBREJZEN, Kossuth-ntoza 8. ez.
„Arany egyszarvú“ gyégyaaertár. 

Telefon 496. eu. Telefon 486. ez.
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Apró hirdetések.
.. ír. f,i|/r ftzoatul Minden beó 4 fillér, a

StiRmind«ntö'8 Ä
tessék válaertéiyétSf- csatolni.

Vásározók fittvelinébe- A vásározók jószá­
gaik részére jó legelőt kaphatnak mór- 
[fékeit dij mellett a Bodóházi pusztán 
Sina.v Gáborné gazdaságában.

Uí.Bn6.ví.c,m -------- --------------------- ---------——7—; ,k, .
Fiatal ári leány pénztárnoknői állást keres |)j órás, ßkSZßl* ÖZlßt ÉS jaVIIO milDßly.

ki már ily alkalmazásban volt. Czim a j Értesítem a nagyérdemű közönséget, 
kiadóba. ______ __________  I hogy Hatvan-utcza 2 szám alatt^

Kedvező házvétel A Csapó Csonka-utcza gg ékSZfifBSZ ÜZlßtfit BS javító műhelyt
16. számú ház kedvező fizetési feltété
lek mellett eladó. Értekezhetni ugyanott nyitetiam.^ ajánlom dusan felszerelt jól

17.;™m,o?=u,

“ST*104,,apotban c,aä"Cz,m MÄÄÄ-TE
se-Országos Kiházasitási és Temetkezési ;

gélyszövetkezet igazgatósága felsőbíró­
ság elvidöntéséig a tagfelvételt, műkö­
dést beszüntette.
Uj elektro technikai 

Telelőn 339.

m

vállalat.
He.«« „„„. Telefon 339.
Villamos világítás, házi és 

magán telefonok, villany 
csengők berendezése és 
kaiban tartása (évi bérlet 
mellett) orvosi és phizikai 
műszerek készítése ős javi- 
i-\pa gáz, benzin ős elektro 
motorok szerelése és javi- m0l° tásalegjutányosab- 

ban s legnagyobb 
szakértelemmel

csak Földes és Vaj* 
ner elektroteehnikai válla­
latánál Dehveczen, Piacz- 
utcza 47. szám rszkö

telhetők. Saját nickelező és galvanizáló
telep. _______ ___________—
STÁzhusz hoid vegyes homok Uj Bétához SZfélóra járás, Nagy-Létai határban do- 

hftnyengedélylyel ellátva szabad kőzb 
eladó. Értekezhetni a »Fehér Hollo 
vendéglőjébe Nagy-Létán._____

tehrkf
f, V w „ ./< Bélyegzogyár

' készít gummi
BÉLYEGZŐT

! koronáén
felszerelve

Nasv Zoltán Szoboszlai kir. albiró telek­
könyvi vizsgára készülök kézikönyve meg­
jelent és Hoffmann és Kronovitz k.adó 
czégnél Debreczenben 2 k. 10 fillér be­
küldése ellenében és minden hazai könyv­
kereskedőnél kapható.

A Bocs’*ay hadinépe czimü könyvek leszál- 
litottárban kaphatók a kiadó na.______

16 éves jó megjelenésű ügyes leány kenyér 
üzletbe kiszolgálói állást keres. Bőveb­
bet a kiadóhivatalba._______________

Éj jeles fiú felvétetik. Czime a kiadóba.

Néav-Öt jó állapotban levő ócska ablak és 
4-5 ajtó lehetőleg egyforma közép 
nagyságban kerestetik, hol, megmondta 
a kiadóhivatal.

tányosabárban a legszolidab kiszolgálás 
mellet. Külön órajavitó műhely.

E szakmában vágó mindenféle javí­
tásokat elfogadok és azokat gyorsan és 
pontosan eszközlöm, úgy helyben mint vi­
déken jótálás mellett.

Szives pártfogását kérve.
Tisztelettel 

Kopár Károly.

lajduságj 
dajuszpedió.

H

Szép a bajusz

Kőrtvélyesi Gyula
ajánlja a legjobb munka­
erőkkel berendezett

OTigaéss műhelyét
Füvéazkert-utcza 6. az.

o, ff y-

%

EttV 8 hónapos vizsla, jól dressirozva, mi 
den elfogadható áron eladó Czim a
kiadóba. ______________ __—

Egyltaímérésbe kimérőt keresek. Czim a 
kiadóhivatal. ____________

a hires rr

MJDUSÄGI PEDRO-«!.
Elismert legjobb különle­
gesség a bajusz növeszté­
sére és ápolására, mely meg
mem avasodó zsírmentes 

M / -Vl L Jnövényi balzsamos anya 
gokból készül.

Hatása gyors és biztos 
Törvényesen védve.

1 doboz 50 fillér, postán 
csak 3 doboz küldetik á 
kor. 15 fillér, bérmentve 

Vodjorjy. utánvéttel.
Egyedüli készítő :

Grésac Hagy Ferencs
gytigysseréee

DEBREGZEN, Kossuth-utcza 8. sz
„irány egy szarni" gyógyszertár.

Telefon 496. 6*. Telefon 496 sz. Telefon 465

Értesítjük a t. közönséget, hogy

Szén raktárunkat
Hatvan-ntcza 70. szám alól áthelyeztük
Külső vásártér, Arany lános-ntczaval
naß |i0i

* Egyúttal felhívjuk a t. közönség 
ügyeimét, hogy szén raktárau1* mellett
állandóan raktáron tartunk

meszel, czementet
és mindenféle építkezési anyagokat, a
mit a legjutányosabb árban számítunk. 

Szives pártfogásukat kérjük 
Tisztelettel

Varga Károly és Társa.
- -— Telefon 465.

Ä ignaSoS részlet Wa a hol

S61:» ä SK iS?
csekély heti vagy havi részletben kaphatók. Mun 
kások/városi és megyei tisztviselők külön enge 
ményben részesülnek.___________ _______ ___

Drágáitoktól levetett ruhákat veszek a leg- 
U magasabb árban Neumann M. Bádogos- 

utcza 2

Ha köszvényben vagy osuzban szenved, ha rkeumatloi 
bánta,Imák gyötrik, használja az orvosilag kipróbált s ti

elismertírt

T ölgyfa-balzsamo
... » _ ii —  —JL AsTrUte o

"í

Vasesztergályos és géplaia-
tos tanonczoK gépműhelybe fölvétetnek 
Deák B'erencz-utcza 22.

Ekv intelligens izr. családnál 3 fiú teljes 
ellátásra eifogadtatik. Czim a kiadóba.

A Hunyadi ntezában egy szép portállal el­
látott üzlethelyiség azonnal kiadó. Czim 
a kiabóban.

Egy jégszekrény József kir. herczeg utcza 
21. sz. alatt eladó. _____

Két bútorozott szoba szép előszobával együtt 
vagy külön-külön is azonnal kiadó a 
Baross-utcza 13. szám alatt. K. apu alatt 
bejárat

mely a legrövidebb idő alatt megszünteti a gyógyítja a, 
dalmasabb köszvényes vajy osuzoa betegségeket, hat es
derékfájást, a kezek és lábak csuzos szaggatását.

Ä tölgyfa balzsam a balzsamok királya
mert hatása gyors s biztos. Mint lob és daganatoszlató szer is 
páratlan! Csak külsőleg használandó, egyszerű bekenés által.

Egy próba meggyőz arról, hogy a tölgyfa balzsam a leg­
jobb ezer & csúz, köszvény, rheuma, ülőidegzésbe (ischiás) ellen tel­
talált összes szerek között. —

1 üveg tölgyfabalzsam ára 1 korona 50 fillér.
Kapható

Mhalovlts
«*» ea •
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5

gyógyszertárában
hfiiáiít . ........................................mi—
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